

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган Парткома, Завкома, Заводуправления Выксунского завода

№ 185 (332) | Воскресенье 13 декабря 1936 года

Цена 5 коп.

В ознаменование
Сталинской Конституции

ГОДОВОЙ ПЛАН ВЫПОЛНЕН

Рабочие стахановцы и ИГР ФАСОНОЛИТИЧЕСКОГО ЦХА в честь принятия сталинской Конституции свой годовой производственный план выполнили досрочно. По программе в 1936 году намечалось отливать из чугуна и стального литья 1441 тонну, а на 5 декабря отлито 1505 тонн — 104,4 проц. к плану.

Однажды из лучших стахановцев цеха, во время изучения сталинской конституции и материалов съезда, мы организуем новый производственный подъем и дадим до конца года 100 тонн литья сверх плана.

Начальник цеха
СИДОРЮС
Партректор БРОНКОВ
Профорг ЛАДЦЕВ

ПОЧЕМУ ЛИХОРДИТ ЦЕХ?

Металлурги Советского Союза поставили перед собой исключительно важную задачу: давать 60 тысяч тонн стали и 45 тысяч тонн проката ежедневно. В соревновании по достижению этой задачи велись между металлургическими заводами, печа в отдельных стахановских цехах и прокатными цехами стахановцев, как, например, прославленный стальзавод Марсипольского завода Мазай и другие.

Но наши старшеским ской цеха плюхом участвует в борьбе за 60 тысяч тонн стали. Программу набора этих выпустили на 70 проц. из первоначальных цехов плана в первую очередь администрации.

Доказательства? Их сколько угодно! 7 декабря не подготовленность канавы задержала разлив плавки чугуна стальзавода тов. Седова на 6 часов! Шестого декабря по той же

причине плавка стальзавода Ходзева была задержана на 2 часа 30 минут, а 7 декабря на 4 часа и т. д. и т. п.

Стальзавод горят желаниям, как можно лучше осуществлять свою обязательстваСовершенно очевидно, что администрация должна принять решительные меры и усиленно руководства изом, но она (администрация) бездействует.

Механизмы тоже часто выходит из строя, например ог ромный ущерб производится из-за перегрева механизмов цеха. Механизмы цеха тов. БИТ КИИ в исполнении своих обязанностей относятся халатно.

Мы, рабочие цеха, требуем от начальника цеха и машины солидарности нормальных условий для здравоохранения работы. Стахановец П. ЧЕРНЫШЕВ

Смена Ушакова не сдает передовых позиций

Рабочие смены мастера УШАКОВА, новуюальный цех, борются за первенство в соревновании. Особо улучшилась работа в смене после принятия новой

сталинской Конституции. Бригада сварщиков ПАРШИНА 10 декабря своей план выполнена на 107 проц., а бригада тов. ШАРОВА на 108 проц.

Рабочие смены БЫСТРОВА, на соревновавшиеся со сменой Ушакова, хотя и работают сейчас лучше, но отставают от Ушаковцев этаота.

ОЛЬГАЕВ.

НЕОСТОРОЖНОСТЬ И УХАРСТВО

Генеральный тверец нашей Конституции, всякий всего трудового народа, товарищ Сталин говорил, что самым ценным капиталом является человек. Товарищ Сталин учит нас: чувство и внимательность к людям и вся его деятельность являются лучшим образом заботы о жизни человека. Но есть еще люди, которые не проявили со всеми этой глубиной мысли необходимость бережного и любовного отношения к человеку, к самосознанию.

Техника безопасности на нашем заводе поставлена еще не на должную высоту. Этому большому делу уделяется очень малая забота. Многие рабочие ссыплют, что продолжают преигнебрат средствами охраны своего здоровья на производстве.

Крайне вредное ухарство, которым подчас даже интересуются отдельные рабочие нашего завода, влечет за собой рост травматизма, влечет несчастные, даже смертельные случаи. Осо-

бенно такое отношение к собственному здоровью проявляется в некоторых рабочих лицопрокраченном цехе.

Гов. ДЕМИДОВ, являясь членом общественного инспектора по охране труда, сожалею, сам иначе разрушает все те правила техники безопасности, которые необходимо использовать при работе в листопрокатном цехе. Он не имеет представительнических пыт от вылета плавки.

9 декабря тот же инспектор ДЕМИДОВ вальцовщиками БЫБРОВ опустился под подъемный стол, прокатного стана, не подставив колодки под параллельный подъемного стола, что могло повлечь за собой нечастную случай.

Заваловки, или так называемые щиты, которые установлены на станках, для предохранения вальцовщиков от ожогов, систематически не используются. Особенно этим щиткам преигнебрат матершинцы: Петровская и Макарова, а бригадир Забегас, Кено-

Положение в Испании

Сбито три самолета мятежников

Как передает из Испании, в мадридском фронте затянулся. Противостояние самолетов совершило разрывательные удары по линии мятежников. Небо над городом содрогнулось от серии полупогоды мятежников в свою очередь атаковавших самолеты. На этом атаке на Мадрид. Об этом сообщает и иностранная печать. «Швейцарская» газета, «Национальная Страна» пишет, что с четырьмя Ли-корнера, Уэльса, Альберто и других занятыми пребыванием боевые самолеты мятежников.

На Астурийском фронте правительственные войска заняли с Севера селение Отеро (в провинции Леон).

На Баскском фронте сбиты 3 самолета мятежников.

Правительственные самолеты подвергли бомбардировкам на острове Илья (Балеарские острова).



Карта Мадрида и его окрестностей.

Английская печать о снабжении Мадрида

По сообщениям английской газеты комитет обороны Мадрида приносит меры для снабжения правительства войск танковых единиц. Одновременно власти обращаются с просьбой к населению жертвовать в фонд снабжения теплую одежду и спальные сумки. Продовольственные снабжения в Мадрид приводят снабжения в Мадрид приводят

На складах сориентировано большое количество продовольственных продуктов. Ежедневно в Мадрид из окрестных деревень привозят 200 автомашин с продовольственными продуктами. За 3 дня из батальонов жертвуют в фонд снабжения теплую одежду и спальные сумки. Продовольственные снабжения в Мадрид приводят

По Советскому Союзу

Новый Аэродинамический рекорд советских летчиков

8 декабря в Севастополе пилоты товарищи РЯБЕНКО и ИЛЬИНСКИЙ с бортмехаником тов. КОЧЕТЫХЫМ поставили новый аэродинамический рекорд. На базе моторной гидро-самолета «АНГ-22» с километровой нагрузкой в 10 000 килограммов они достигли высоты 1924 метра.

Колхозы—миллионеры

В прошлом году в западной области не было ни одного колхоза миллиардера. В нынешнем их уже 5. Особенность дохода получены из реализации льна и конопли в колхозе «Путевая звезда» Бельского района общего дохода составила 1 миллиард 62 тысячи рублей, кроме натуры.

Большим подспорьем в колхозах—миллиардерах являются подобные предприниматели.

ТЕРАСИМОВ

Партийная жизнь

За передовую партийную организацию в заводе

Партийная организация труда борется за дела Х и всеми во добивается того, чтобы каждым членом в каждом цехе на заседании выносился 2-й параграф устава нашей партии, в котором сказано: член партии обязан: „...соблюдать строгий линейный дисциплину, активно участвовать в политической жизни партии и страны, пройти на практике политики и организационные решения партии в различных ее бессрочных массах, а) как член правящей партии в Советском государстве, быть образцом соблюдения трудовой и государственной дисциплины, овладевать техникой своего дела, непрерывно повышать свою производительность, дважды выше фронта".

Однако несмотря на то что мы имеем свой единственный вид деятельности, наша уставная основа марксизма-ленинизма, рабочих политических и организационных решений партии в различных ее бессрочных массах, а) как член правящей партии в Советском государстве, быть образцом соблюдения трудовой и государственной дисциплины, овладевать техникой своего дела, непрерывно повышать свою производительность, дважды выше фронта".

Все члены и кандидаты нашей партийной организации открыто выражают нашу линию партии. Есть в санатории и даже в отпуске за горы товарищ плохого воспитания политзаключенный, то сейчас же участвуя в учениях ЗС при Хорошо учатся, а иногда и воспитанные пасут т. и. ЮНЕКС, ПОТАЛОВ, НАЗАРОВ, ОЛЫЧЕР, ОБОСОВ, ИЗАНОВ. Эти группы дразнящей для себя уже склонят заслон прятки на занятиях с хорошо подготоченными коллегами.

Партийная организационная

Из восьми комсомольцев занимаются три

Члены партии в партийной организаций лесопарковиков, ФАРУНОВЫ доверили большое, почетное дело. Дали партийное поручение быть пропагандистом, воспитывать членов ленинского комсомола.

Партийное поручение ПАРУНОВ получили и много лет и за это время в комсомольской школе было воспитано несколько заявителей, а когда было последнее занятие, пропагандист Парунов своим забыл. В комсомольской организаций состоят 8 членов, из которых ходят только 3 комсомольца.

На последнем партийном собрании парторганизации заслушана акт коммюниста Парунова о выполнении им партийного поручения и вскрыла всю неприменимость этого пропагандиста в выполнении партийных поручений. Парунов к политзаключенным не готовился, заявляя: У МЕНЯ ПРОПАГАНДИСТИЧЕСКИЙ СТАК БОЛЕЕ ДВУХ ЛЕТ, ПОЭТОМУ Я МОГУ ВЕСТИ ЗАЯТИЯ БЫ БЫ ПОДГОТОВИЛ КИ" и не случайно ли, после этого, комсомолка Надежда, окончившая семинарию, и воспитывающаяся

у пропагандиста Парунова не могла ответить на один вопрос по программе. Так же ничего не могла ответить и коммюнист Фарурова.

Только ли показан в разделе политзаключенных пропагандист Парунов? Нет, но снимается ответственность и с парторганизатора цеха КОНИЦЫЕВА, который в течение двух с половины месяцев не занимался комсомольской организацией, и, только на днях привел к комсомолу коммуниста Абдулова.

Комсомольников МИШКОВ не покидала улучшить работу в комсомольской группе организаций и в частности не считал нужным поставить вопрос перед партийной организацией о недобросовестном выполнении партийных поручений Паруновым. Заводской комитет коммюнистов и его руководитель, тов. ФЕДОТОВ, ни разу не был на занятиях политзаключенных, а также в отходничестве, как комитет замечаний воспитанникам своих членов.

Инструктор рабкома партии МАГЮШИН-

20 миллионов избирателей требуют поддержки Конституции ССР

Партизат ЦК ВКП(б) приступил к изданию по Конституции СССР тиражом в 20 миллионов экземпляров. Часть их разослана будет отдельными группами приставом для малярщиков. Конституция будет также издана в виде плакатов.

Доказал тов. Сталин на заседании Советов был избран на 60 языках народов СССР. (ТАСС)

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

На первенство завода

Начинаясь турнир на первенство завода по плаванию в плавательном бассейне, состоялся в соревнованиях по плаванию среди мастеров спорта, состоявшихся при ЦС Союза металлургов.

Спортсмены «Металлурга» приглашены принять участие в турнире следующими спортсменами: БОЛЫЖЕВА, ГЕРАСИМОВА, ГУСКЕВА — плаводромисты; КОКОРЕВА, ПИЩЕРЬЕВА — мезистические, мастер спорта ЗАЙЦЕВА, ФОМЧИНА, ГУБЕРИНА — старые мастера, ПОПОВА, БОЗОЛОВА, САДИНА, ШУСТРУКИНА — плаводромистки, КУБОНОВА КАЛИЩЕВА — мало спортивные, СИРНЯКИНА, ПИЧЕНКО — новые мастера и все желающие.

Сборная участников турнира состояла в 7 час. в Дворце — концертном зале № 12.

Задачи желающих принять участие в турнире производятся у профоргов, в редакции «Металлурга» и совете спорта общества.

БОРЖИВИ

Изобретатели требуют поддержки

Значение изобретательской и рационализаторской работы в борьбе за выполнение планов, за повышение качества выпускаемой продукции, снижение ее стоимости огромно.

За 10 месяцев текущего года завод от реализации рабочих предложений получил 418, 800 руб. экономического эффекта. Это только от 107 изобретателей и рационализаторов. За эти 10 месяцев по «заслугам» и «незаслугам» открыто 260 предложений.

Отложенные предложения, как высказывалось на заседании изобретателей у технического директора тов. ТЮБЕЦКОВА, принимают угрожающее положение: из 115 предложений в вилократном цикле отложено 87; из 93 предложений в новогрудном цикле отложено 58; из 35 предложений в новомартеновском цикле — 32 предложены.

Технический директор тов. ТЮБЕЦКОВ на совещании перед рационализаторами поставил задачу: в 1937 году добиться от проплаты предложений экономического эффекта в 800 руб. изобретателям, а о задолженности привлечь и несомненно выплатить, но им изобретателям, требует поддержки и творческой помощи в работе со стороны больших «мальчиков» руководителей.

М. МОЛКОВ.

Предложение принять, а временно не выдавать

В новомартеновском цикле внедрено два крупных предложений: предложение тов. САРДЕЛЬЦОВА о наварке ковши и предложение тов. ЕРМАКОВА — приспособление для предохраняющее чашу шлаковозов от высыпания.

Оба эти предложения дают большой экономический эффект и укрепляют творческую мысль

ЛУЧШИЙ ИНОСТРАННЫЙ ОПЫТ НАШИМ ЗАВОДАМ

В прошлом году в АМЕРИКЕ начали широко применять для перевозки мартеновского в доменном шлаке СТАЛЬНЫЕ ЛИТЬЕ КОВШИ ВЗАМЕТ ЧУГУННЫХ.

Правила эксплуатации чугунных ковшей в Америке показывают, что они служат около месяца, максимум шесть месяцев. В большинстве случаев, они падают на строй и не расщепляются и высыпаются стеком. Были взяты ковши изготовленные с утолщенным стапелем, усиленные дном, конструированные для установки на гусеничные самоходные рабочие, но все это не дало заметного улучшения срока службы ковшей.

Это заставило американцев перевести на стальные литьевые ковши, поскольку было известно, что они служат не менее полугода. Однако удавалось приводимые данные не проверить, потому что в Америке не производится прокатка на стальных ковшах, возможная при расширении в системе ковки от быстрого нагревания и охлаждения во время работы, а также из-за специальной формы.

После же совсем удачных попыток применения гладких стальных ковшов конструкций фирм (аналогичных чугунным), удалось изготовить рафинированные ковши. Рафинированность ковша в вертикальном направлении придавала им прочность и долговечность.

Однако рафинированные ковши имели равномерную толщину боковых стенок, а толщина сферического дна увеличена на 1 дюйм (увеличено количество от плавки шлака).

Для огорта на палло (также и к ковшам предложили замену

цикла, но одно же появилось, потому что ЧИ-НЯК не видит изобретателям временного или возражения.

Не интересуется этим и общественными организациями, защищает, что несовременное предложение не подходит экономически.

Оба эти предложения дают большую экономию в творческую мысль

Стальные ковши для перевозки шлака

Кроме того, славянские призы, удостоенные ковши от выставки в глахе при определении.

Чтобы стать, пользоваться в ходе при складывании шлака не прекращалась бы, это можно было напоминать по телефону.

В настоящем время в Америке применяются для токарей до машин и машинах и машинах шлаков стальные ковши, эмкостью от 8,5 до 11 куб. метров.

Замена чугунных ковшов стальными дает большую экономию и позволяет реже менять ковши.

Стальные ковши изготавливаются для проката прокатных станов, а также изготавливаются рафинированные ковши. Рафинированность ковша в вертикальном направлении придавала им прочность и долговечность.

Однако рафинированные ковши имели равномерную толщину боковых стенок, а толщина сферического дна увеличена на 1 дюйм (увеличено количество от плавки шлака).

Для огорта на палло (также и к ковшам предложили замену

Уполном. краялита № 182 тип. гтм «Виктор раб»

стальных ковшов с содержанием угле-

водах нет, а когда этому «руководителю» понадобится доводить необходимость таких изобретений, он заявляет: «Я знаю нечего учить».

Есть также руководители, которые для того, чтобы не «возиться» с предложением откладывают его на письмо, когда рабочий настаивает на своем предложении.

Все эти действия